
                      JEÛNE et INTERPELLATION à PARIS
               POUR L’ABOLITION DES ARMES NUCLÉAIRES

Centre Opérationnel de la Force Non Violente – Boulevard St-Germain

Bonjour de la part du Groupe «Jeûne et Vigilance ».
Après le grand événement « Jeûne International 6-9 Août 2014 » (+ une 
journée de formation le 5 ) s’étant déroulé entre autres au Mur pour la 
Paix - Paris…   c’est la RENTRÉE 2014-2015 !

La vigilance sera assurée aux abords de « l’Îlot St-Germain » :
                     Vendredi 5 Septembre 2014

Si vous venez participer, faîtes le maximum pour être tout de noir vêtu-E !
C’est ainsi d’ailleurs que vous remarquerez le groupe.

1er RdV au Métro Solferino, s/s l'horloge du Ministère de la Défense.

Présence de 8 H à 9 H
Si vous ne pouvez venir qu’ entre 9h et 12h, vous êtes invités à rejoindre les 
membres du groupe au "bistrot d'en face’’ Le Solférino (côté des N° pairs du Bd 
St-Germain). Ceci permet de prendre une boisson, mais ce temps permet 
surtout de partager et de faire des projets.

Présence de 12 H à 13 H
Le RdV est sur le terre-plein à l’angle du Bd St-Germain et de la rue de 
l’Université (en face du 231 Bd St-Germain=entrée Ministère de la défense), 
avec déplacement ultérieur.

Présence de l’après-midi, au Métro Solferino (comme le matin)

de 16H à 17H

Les membres du groupe vous attendent pour manifester vigilamment ensemble !
Amitiés.
Marie Claude

Veuillez faire savoir, si possible avant le 4 Septembre, quels sont les 
créneaux horaires auxquels vous pourrez nous rejoindre. D’avance un 
grand merci.

Si vous voulez vous joindre au groupe par la pensée, la prière ou le
jeûne, veuillez également le faire savoir avant le 4 Septembre.

Contact : par courriel: marie-claude.thibaud@wanadoo.fr
ou tél : 02 47 05 59 89
le jour de l’action : tél mobile : 06 71 60 05 46

Ces présences sont sous la responsabilité de la Maison de Vigilance.
www.maisondevigilance.com

Pour faire connaissance avec textes et photos « Jeûne International 
2014 », consulter le blog : http://vigilancehiroshimanagasaki.com/


